

早上上班居然遇到这等事

司机突然走人 满车乘客跳脚

昨日，有网友在网上发帖，说一大早他乘公交车去上班，没想到公交车在一个站台停靠后，司机二话不说就开门下了车，“他去干吗了？难道是人有三急？”一车的乘客面面相觑，“司机，你妈喊你回去开公交。”有网友揶揄道。

“工号1**2的司机，你妈喊你回去开H1”。昨日，常州一网友在化龙巷论坛发帖，说他早上乘H1(brt支线)从新北区去市区上班，车子开到府琛站台停下来后，司机突然开门跑掉了，“一句招呼也没打，全车的人被丢在车里不知所措，5分钟过去了司

机也没有回来。”这位网友离转车的站台还有一站路，于是下车冒雪前行。等他换乘上另一辆因为西新桥堵车晚点的46路的时候，那辆H1还停在那里。

“去买早饭了？还是有什么急事？但不打招呼总说不过去”，有网友评论说，“大家都是明事理的人，真有什么急事的话，打个招呼大家都能理解。”

有网友猜测，估计司机有些急事说不出口，也不好意思和乘客打招呼，所以就急急忙忙地开门下去解决急事去了，大家应该体谅一下司机的难处。对于这个

说法，发帖人表示不同意，他认为不管什么急事，都应该和乘客说清楚，“公交车司机在上班高峰期，什么也不说就把乘客丢在车上，你让乘客是换车还是等你？乘客造成的损失谁来负责？就算是你三急的时候，跟乘客打声招呼也不是多难的事吧？我们都是明事理的，你打声招呼，我们要换车就换车，不急的话也可以等等你。”

昨日，《生活常州》从H1所属车队了解到，司机是由于行驶途中去拿被扣驾驶证而出现了延误。“早上7点左右，司机从

市区往新北区方向开，在行驶到府琛站时因为违章被交警拦了下来，驾驶证被扣，为了不延误乘客上班，交警让司机开车先走，返回时再来拿驾照。司机返回时将车停在了站台，然后下车去岗亭，本来以为就一两分钟的事情，哪料由于没能及时找到驾照而延误了很长一段时间。”车队负责人表示，整个事情虽然有其客观原因，但不管怎么讲，司机下车时没有和乘客打招呼这是不对的，他们将对司机进行批评教育。

刘国庆 刘劲松

出走小伙 专偷事业单位

常州新北区的小伙季某被后妈“赶”出家门后，在外漂泊数月，盘缠消耗殆尽，好面子的他不肯求助亲友，却盯上了幼儿园、小学及一些政府单位，当上了专职盗贼。

季某9岁时父母离异，母亲改嫁。父亲与他人结婚后又生下一子，季某就跟着父亲与继母一起生活，但一直与继母相处不和睦，经常遭到打骂。两年前，季某应征入伍，练了一身本事。

去年，他退伍回家后就在新北区魏村一工厂上班。去年7月，季某与继母大吵一架后离家出走。心灰意冷的他离家后，怕丢人，没有求助办厂的舅舅，也没联系自己的好友，甚至连原来厂的工资也没有结，一直在社会上游荡。

没了工作，没了经济来源，吃住变成了问题。去年9月的某夜里，季某路过一幼儿园，发现门外无人把守，于是翻墙进入。他发现很多教室窗户没关，教室内小朋友吃的东西还真不少，什么饼干、牛奶之类的，“够我挺一阵子的”。此后，季某每逢晚间经过幼儿园，都要去“讨”点东西。

再后来，他细心观察，原来不仅是幼儿园，连小学、一些政府单位都有这种不关窗，没保安值班的情况。于是，他一有机会就窜到政府机关、企事业单位，翻墙爬楼，撬门钻窗，有钱偷钱，没钱就偷些吃的或用的，几个月来，作案十多起，盗窃了价值一万余元的钱物。

3月3日晚8点多钟，季某将目标锁定在魏村工商所，不料这里“科技先进”，报警器代替了保安。就在其撬门偷窃时，与派出所相连的报警器铃声大作。4名民警带领辅警立即驱车赶往现场，经过搜索，民警在魏村工商所二楼后窗口的空调室外机上发现了正准备逃离的嫌犯季某。民警随即将其抓获，带回审查。

审查时，季某对犯罪事实供认不讳。在他还想着继续流浪时，却栽在了魏村工商所安装的报警器上。目前，季某已被警方刑事拘留。

杜涌涛 葛小林

常州连续出现三则“寻人帖”

出走的都是孩子，两个已找到，还有一个下落不明

“11岁女孩一天没来学校，也没跟家人联系过”，“16岁男孩离家出走”……这两天，常州当地网站论坛上连续出现“寻人帖”。不过，让人高兴的是，11岁女孩已经找到，而16岁男孩截至昨晚6点《生活常州》发稿时尚没有消息。

3月8日傍晚，常州几家网站论坛都出现了一个寻孩子的帖子。帖子中称，“我侄女11岁，在清潭上小学，早晨穿红色棉袄、黑色裤子、背红色书包，于3月8日早晨7点15分左右在西塘桥上了12路，但至今未去学校，也没有与家人联系，请看到的人速与我联系，万分感谢！”该帖子后面留下了联系方式。据一位知情人介绍，帖子发出后，得到了一些网友的帮助，

不少网友用QQ广为转发。到晚上九点钟的时候，一位大哥打电话到电台，说在百惠鞋城门口见到一个女孩，很像那位走失的女孩。不过，这一消息未得到证实。

不少网友都跟帖表示关注，并为其家人提供建议，有的说赶紧报警，有的则说公交上可能有监控录像，可以去查看。

昨天上午10点多钟，发帖者则在帖子中表示，“小孩已找到，谢谢大家。”还有一位发帖者称，“小女孩今早在小区附近已经找到，侧面了解可能为离家出走。”

昨天上午，《生活常州》与发帖者取得联系，接电话的人告诉《生活常州》，小孩已经找到了，不过由于“小孩情绪不稳，父母不愿意多说”。随后，《生活常州》与

警方取得联系，警方一位人士称小女孩已经找到了，具体情况有待进一步查明。

另外，这两天常州当地网站还有一个寻人的帖子：帖子贴出了走失孩子的照片，称一个17岁男孩于元旦前后在学校出走，家人万分着急，并留下了联系方式。昨日《生活常州》联系到了孩子的父亲，孩子的父亲称孩子已找到了，但是他在现在正在外地出差，具体事情的经过不便说明。

除了上述几个孩子之外，昨天上午11:38，在常州当地一家网站又有网友贴出“寻人帖”：星期天下午两点半左右家住厚余的某中学16岁男孩，离家出走，身高165cm，走时穿黑色棉袄，黑色灯

芯绒裤子，耳朵上有个小金环，望看到者速与家人联系，父母很着急。帖子后面也留下了联系方式。

昨天，《生活常州》联系到了这个男孩的父亲，他告诉《生活常州》：“上周六的晚上，我要他默写英语单词，一共10个单词，他写错了6个，当时我很生气，就打了他两下。星期天的下午，他妈妈让他收被子，可能他动作慢了点吧，他妈妈又骂了他两句。他愣在那里几分钟后，换上衣服、鞋子，什么也没说就出门了。到了晚上也没有回来，网吧、学校、同学家都找了也没找到。”

目前，这个男孩还是下落不明，孩子的家长于8日上午报警，警方已介入调查。

晁静 刘国庆

民生超市

主持人：晁静 QQ:1036964126

下月就可以去朝鲜旅游啦

《生活常州》昨日从常州国旅获悉，4月12日起，中国公民赴朝鲜旅游正式开放，而常州首团也将在4月17日启动。由于是新开新游线，朝鲜5日游费用将在5880元左右。

常州国旅海外工作人员介绍说，由于是第一次发团，因此常州首团赴朝旅游人数控制在16人左右。在4晚5日的行程中，将安排前往平壤、会昌郡、开城、妙香山等地。据介绍，目前暂定的赴朝5日游费用在5880元/人，不过随着朝鲜旅游市场的成熟，旅游费用会有所下降。

另外，中国公民赴朝鲜旅游

手续相对简便，不需要押金和存款证明，所有国家旅游局在册的旅行社都可以组团前往。但赴朝旅游不能单独行动，必须团进团出；普通照相机可以带，但手机、高倍望远镜、专业照相机、摄像机将受到严格限制，一些数码娱乐产品如PSP、MP4等也不能携带入境，内部文件、不公开发行的报纸杂志及其他禁止出境的物品也不能携带进出朝鲜。因朝鲜饭店不备洗漱用具，游客需要自备，香烟、水果、扑克牌、小食品等也需要自带。人民币可用，中国银联卡在朝鲜境内无法使用。

葛小林

菜价

(3月9日菜价，仅供参考，单位:元/斤)

据常州市凌家塘市场介绍，这几天青菜、花菜、香菜的价格涨了，与上周相比，青菜的批发价由每斤1元涨到了1.5元，花菜则由每斤0.7元涨到了1元，香菜则由每斤2.5元涨到了4元。另外，猪肉、鸡蛋的价格则出现了下降，鸡蛋的批发价由每斤3.25元降到了3.2元，白条猪肉价格每斤下降了1毛钱。

晁静 刘国庆

菜名	八角井	小河沿
西红柿	3	2.5
青菜	1.8	1.5
黄瓜	3	3.5
青椒	3.5	3
花菜	2.5	2.5
莴苣	2	1.5
茄子	4	3
韭菜	3	2.5
冬瓜	2	1.8
大蒜	2.5	2.5
鸡蛋	4	3.8
草鸡	15	14
白条猪肉	10	9.5
鲫鱼	6	6
鳊鱼	6	5.5
草鱼	6	6.5

活动

快来给爱车 做个免费“体检”吧

围绕今年“消费与服务”活动主题，常州运管部门组织3·15汽车维修质量服务月活动。其中，15日将在武进汽车城联合11家汽修企业设摊咨询，同时提供免费检测维修服务；15日8时-16时，在金坛市中心金沙广场，市消协组织19家维修企业设摊宣传咨询；15日9时-11时，溧阳上海大众、金田恒泰、新苏南丰田、常通、中天日盛5家4S店提供维修咨询、免费检测、真假配件识别、维修指南等。

金琪 葛小林

本周六 大型建材团购会等你来

3月13日(周六)9:00-17:30，飞龙东路110号(永宁欧尚超市对面)，众志团购网举行第六届建材家居团购会。水管、电线、开关、卫浴、橱柜、吊顶、木门、移门、地板、瓷砖、油漆、灯具、窗帘、家具、厨房电器、热水器、空调等装修材料应有尽有，感兴趣的市民快去看看吧。

葛小林

免费检测甲醛

2010年3·15国际消费者权益保护日来临之际，常州质监局决定开展百户居民家装甲醛含量免费检测活动。名额:100户居民室内空气甲醛免费检测；范围:常州市区与郊区(金坛、溧阳除外)；条件:1、新装修房(装修完工1年以内)；2、不接受学校等团体单位的委托。报名方式:3月10日早9:00-11:00电话报名。每人限报一户，名额报完为止。联系电话:0519-86691275

质监 刘国庆

发布

常州至威海可托运货物了

常州汽车站扩大货运快件业务经营范围，如今常州至威海的客运班线上可以托运货物了。发车时间为17:30，运行时间为11个小时，费率为1.50元/公斤。地址:常州长途汽车站。咨询(查询电话)88127337

葛小林

心理咨询师培训 13日正式开班

由天宁区人事劳动保障局人力资源培训中心组织承办的首期心理咨询师培训班将于3月13日正式开班。

学习心理咨询的知识与技巧，你可以帮助人们认识自己与社会，正确处理各种关系，逐渐改变与外界不合理的思维、情感和反应方式，并学会与外界适应的方法，最终实现自我成长、自我发展。

本次培训班授课方式以面授为主，双休日上课，届时将聘请全国知名心理学教授前来授课辅导，并采用理论知识学习与操作技能训练相结合的教学模式。培训结束后，根据《心理咨询师国家职业标准》的规定，经全国统一考试合格者，可获中华人民共和国劳动和社会保障部职业技能鉴定中心颁发的《中华人民共和国职业资格证书》。

报名地址:天宁区人力资源市场2楼208培训科(中吴大道1287号，原中凉立交桥东堍，市第三人民医院往东100米)。

电话/传真:86902901，朱先生 13915033388，焦先生。

水电气

停电

11日 8:30-13:30 停电:20KV滨新线全线(停电范围有:中简科技股份有限公司等);20KV八川线全线(停电范围有:常州八川实业有限公司等);8:30-15:30 停电:富园线全线(停电范围有:富民花园等相关地段);孟城线全线(停电范围有:孟河电信、医院、菜场等相关地段)。

12日 8:50-13:10 停电:紫薇线桂花路#2环网柜;金伟塑编支1130开关后段(停电范围有:金伟塑编、金土地建设集团等相关地段)。

13日 6:00-19:30 停电:110KV吕前线和110KV吕铁线。

14日 6:30-19:00 停电:35KV宝轧线。

15日 6:30-19:00 停电:博成线全线(停电范围有:天元工程机械、伟泰电子科技等相关地段);富康线童子河桥996开关前段(停电范围有:查特深冷等相关地段);

金汇线全线(停电范围有:现代工程机械、金汇铝板带等相关地段);正强线全线(停电范围有:工业技术玻璃、霓达摩尔科技、排水管理等相关地段);20KV盖茨线全线(停电范围有:大茂伟世通车灯等相关地段);20KV延伸线全线(停电范围有:延伸生物科技等相关地段);20KV重工线全线(停电范围有:延伸生物科技、天山重工等相关地段);7:20-19:00 停电:庙湾线城北干道#13环网柜;并线支(新宏基纺织支)1130开关后段(停电范围有:太平洋时装等相关地段);新堂线全线(停电范围有:排水管理处和翠苑小区、翠竹新村部分等相关地段);8:40-12:30 停电:汤庄线红旗村122开关至罗溪车湾121开关段(停电范围有:黄海汽车、汤庄红旗村等相关地段)。

刘劲松